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T i v a presto a l t e rmine stabil i to ! Ora, se noi 
d iv ideremo queste interpel lanze, togl ieremo 
ogni importanza a q u e s t a discussione. E 
credo sia interesse del Governo, della Ca-
mera e del Paese di formars i un concetto 
chiaro su questa questione meridionale , che 
torna cont inuamente alla Camera e che vi 
tornerà sempre perchè noi abbiamo il dovere 
di insistere, anche a costo di essere noiosi, 
fino a che non si venga ad una soluzione. 

Questa è la preghiera caldiss ima, che ri-
volgo al Pres idente della Camera, al mini-
stro del l ' interno, alla Camera e ai colleghi 
che hanno presentato in terpel lanze in pro-
posito. 

Giolitti, ministro dell'interno. Chiedo di par-
lare. 

Presidente. N e ha facoltà. 
Gioiitti, ministro dell' interno. Come l 'onore-

vole Cola janni avrà potuto udire dalla let-
tu ra teste fa t ta , le in terpel lanze a cui egli 
s i r iferisce non sono di re t te ad un solo mi-
Jiistro, ma a parecchi . Ora, come dissi poco 
fa, è necessario che i miei colleghi siano a 
conoscenza di queste in te rpe l lanze e ven-
gano a dichiarare se le accettano. Io ho già 
dichiarato di accettare quel le che r iguar-
dano il Ministero del l ' in terno; ma non posso 
fare alcuna dichiarazione sulle in terpel lanze 
r ivo l te ai miei colleghi. Lo p reghere i quindi 
d i r imet te r questa sua r ichies ta a domani, 
quando i minis t r i avranno preso notizia 
delle interpel lanze, e pot ranno esprimere il 
loro avviso. 

Colajanni. Sta bene: domani decideremo 
quello che si dovrà fare . 

Presidente. Allora ne par leremo domani . 
Presidente. Gli onorevoli Gall ini , Sonnino 

e Tura t i hanno presentato t re proposte d ' ini-
z ia t iva pa r l amen ta re . 

Saranno trasmesse agli Uffici per l 'am-
missione a l la le t tura . 

Palatini. Chiedo di par lare . 
Presidente. Par l i . 
Palatini. Io desidererei che fosse s tabi l i to 

i l giorno, d'accordo con l 'onorevole mini -
stro guardas ig i l l i , per lo svolgimento di 
una mia proposta di legge : « Modificazione 
a l l 'a r t icolo 6 della legge 10 apr i le 1892, 
n. 191, circa le tasse di sentenza nelle cause 
per rea t i di azione p r iva ta ». 

Siccome lo svolgimento non durerà che 
pochi minut i , così la Camera non perderà 
del tempo. 

Presidente. Onorevole minis t ro guardas i -
gilli. . . 

Cocco-Ortu, ministro guardasigilli. Poss iamo 
stabi l i re una delle prossime sedute. 
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Presidente. Martedì, in pr incipio di se-
duta ? 

Cocco-Ortu, ministro guardasigilli. Sì, mar-
tedì . 

Palatini. Va bene. 
Presidente. Se non vi sono osservazioni, 

così r imane s tabi l i to . 
(Così rimane stabilito). 
La seduta t e rmina alle ore 17.20. 

Ordine del giorno "per la seduta di domani: 
1. Seguito della discussione del disegno 

di legge: Assunzione di re t ta dei pubbl ic i 
servizi da par te dei Comuni (1). 

Discussione dei disegni di legge: 
2. Costi tuzione di un Consorzio autonomo 

per l 'esecuzione delle opere e per l 'eserci-
zio del porto di Genova (112) {Urgenza). 

3. Sulle casi popolar i (134). 
4. Provvediment i per g l i sp i r i t i adope-

ra t i nel le indus t r ie (130). 
5. Disposizioni sul concordato prevent ivo 

e sulla procedura dei piccoli f a l l iment i 
(46). 

6. Ruolo organico del personale del Mi-
nistero di agricoltura, indust r ia e commer-
cio (136-136-^'s). 

7. R i fo rma dei ruoli organici dei perso-
nal i d ipenden t i dal Ministero del tesoro, 
della Corte dei conti , di gestione e con-
trollo, di ragioner ia delle in tendenze di fi-
nanza e delle delegazioni del tesoro (175). 

8. Seguito della discussione sul disegno 
di legge : P rovved iment i per 1' is truzione 
superiore (145-146). 

Discussione dei disegni di legge : 
9. Ordinamento delia Colonia Er i t r ea (57). 
10. Della r i forma agrar ia (147). 
11. Ammissione all 'esercizio professio--

naie delle donne laurea te in g iur isprudenza 
(105). 

12. Modificazioni al l ibro I, t i tolo X, del 
Codice civile, re la t ive al divorzio (182). 

13. Modificazione alla circoscrizione dei 
t r ibuna l i di Cassino e di Santa Maria Capua 
Vetere (118). 

14. Convenzione f r a l ' I t a l i a e la Germania , 
del 4 g iugno 1902, che modifica quella del 
18 gennaio 1902, f r a i due Stati , per la tu-
tela della propr ie tà indust r ia le (177). 

15. Costruzione degli edifici occorrenti 
al le R R . Scuole all 'estero (193). 

16. Modificazioni ed agg iun te alla legge 
8 febbraio 1900, n. 50, per concorso dello 

— 4009 ---
— 2 a SESSIONE — DISCUSSIONI — 


